



Руководитель следственного отдела по городу Туапсе принял участие в тематическом митинге, приуроченном ко Дню Победы

В преддверии Дня Победы руководитель следственного отдела по городу Туапсе СКР по Краснодарскому краю Сергей Смольников принял участие в тематическом митинге с возложением цветов к памятнику «Воинской славы», расположенному на центральной площади города Туапсе, и почтил память погибших, а также встретился с активистами школьной молодежи.

Памятник-стела «Город воинской славы» была открыта 8 мая 2012 года. Монумент установлен в парке городов-побратимов на Морском бульваре, в память о присвоении городу Туапсе почетного звания «Город воинской славы». Монумент представляет собой одиннадцатиметровую гранитную колонну дорического ордера, увенчанную гербом Российской Федерации из позолоченной бронзы. Установлена колонна на постаменте в центре квадратной площади. На передней части постамента расположен картуш с текстом указа Президента РФ о присвоении городу звания «Город воинской славы», с тыльной стороны постамента - бронзовый картуш с изображением герба города. По углам площади установлены скульптурные барельефы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1222910>